

平成 28 年 11 月 21 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ケ イ ブ 代表者名 代表取締役社長・CEO 高 野 健 一 (コード番号: 3760、JASDAQ) 問合せ先 常務取締役・CFO 菊 地 徹 (TEL:03-6820-8176)

## 韓国 KM BOX 社との業務提携に関するお知らせ

当社は本日、KM BOX Co., Ltd. (本社:ソウル市江南区、代表取締役社長:キム・ジョンレ、以下「KM BOX 社」といいます。)と、当社が日本国内で提供するスマートフォンネイティブゲーム『ゴシックは魔法乙女~さっさと契約しなさい!~』(以下「『ゴシックは魔法乙女』」といいます。)の韓国展開におけるローカライズや配信、プロモーションを委託するパートナーとして業務提携契約を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 業務提携の目的

当社の平成 29 年 5 月期第 1 四半期における売上高の 80%は『ゴシックは魔法乙女』が占めており、当社の業績を大きく左右するタイトルに成長してまいりました。 当社といたしましては、平成 28 年 10 月 19 日開示の「第三者割当による行使価額修正条項付第 21 回新株予約権の発行及びコミットメント契約締結に関するお知らせ」に記載のとおり、『ゴシックは魔法乙女』を次のステージに引き上げ、ヒットタイトルに育てるためのマス媒体を活用したプロモーション活動を行う方針です。

しかしながら『ゴシックは魔法乙女』は現在、日本国内のみの配信にとどまっており、さらなる成長を追求するため、海外配信の可能性を模索しております。

一方 KM BOX 社は韓国内において『鉄拳 7 Fated Retribution』を韓国国内でライセンス展開しており、代表者のキム・ジョンレ氏は永年、韓国国内において日本のアーケード基板、筐体を販売するビジネスを行い、オンラインゲームではサイバーステップ社の『ゲットアンプド』シリーズ、当社の『真・女神転生 I MAG I NE』の韓国国内での配信に携わってきました。

そこで当社は、地域的、文化的に親和性の高い韓国を『ゴシックは魔法乙女』の最初の海外配信先に選定し、現地企業の KM BOX 社と協同で事業展開することといたしました。

※記載されている製品名・サービスはサービス各社および商標権者の登録商標ある いは商標です。

### 2. 業務提携の内容

当社が提供するスマートフォンネイティブゲーム『ゴシックは魔法乙女』の韓国市場におけるローカライズと配信、プロモーションを KMBOX 社が担当し、当社が監修を行うものです。

# 3. 業務提携の相手先の概要

(1)	名称	KM BOX Co., Ltd.
(2)	所 在 地	大韓民国ソウル市江南区テヘラン路 98 道 6-9
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 キム・ジョンレ
(4)	事 業 内 容	アーケード・モバイルゲーム制作及びサービス、パ ブリッシング
(5)	資 本 金	10 百万円
		(注)上記の円換算額につきましては、10 ウォンに
		つき1円として計算しております。
(6)	設 立 年 月 日	平成 25 年 3 月 18 日
(7)	上場会社と当該会社	資本関係 該当事項はありません。
	と の 関 係	人的関係 該当事項はありません。
		取引関係 該当事項はありません。

### 4. 日程

(1)	業務提携契約締結日					平成 28 年 11 月 21 日
(2)	事	業	開	始	日	平成 29 年春ごろ

## 5. 今後の見通し

サービス開始予定時期が平成29年の春ごろであり、平成29年5月期に含まれる期間が短いことから、平成29年5月期の業績に与える影響は軽微であると考えております。

以 上